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EDUCACIÓN
Pontificia Universidad Católica de Chile, Chile, 2014 - en curso, Doctorado en Ciencias de la Educación. 
Universidad de Chile, Chile, 2013, Magíster en Ciencias Sociales mención Sociología.
Pontificia Universidad Católica de Chile, Chile, 2010, Licenciatura en Historia. 
EXPERIENCIA LABORAL ACADÉMICA
Académico Asistente Adjunto, Departamento de Teoría y Política de la Educación, Facultad de Educación, Pontificia Universidad Católica de Chile, Chile. Marzo 2015 – presente. 

Consultora, Organización de Estados Iberoamericanos -  Ministerio de Educación – Eurosocial, Proyecto de sistematización de “Seminario ‘Mejores Escuelas’. Nuevo Marco Institucional para la Educación Pública”, Chile, Abril 2015. 
Consultora, Proyecto “Historical Education Quality Database”, Stanford University, Estados Unidos, 2014 – presente. 
Archivista colaboradora, Proyecto “Ideas en la Educación Latinoamericana”. Universidad Pedagógica Nacional – Organización de Estados Iberoamericanos - Canal Encuentro, Ministerio de Educación. Investigación histórica sobre Gabriela Mistral. Argentina, 2014 – presente.
Consultora, Proyecto “Análisis del Plan Nacional de Participación Ciudadana para la Reforma Educacional. Diálogos técnicos”. Ministerio de Educación - UNESCO. Chile, 2014 – marzo 2015. 
Consultora –Asistente general, Proyecto “Encuentros para la nueva Política Nacional Docente”. UNESCO. Chile, 2014 – marzo 2015.
Consultora – Asistente general, Proyecto “Análisis del Plan Nacional de Participación Ciudadana para la Reforma Educacional. Diálogos temáticos”. Ministerio de Educación - UNESCO. Chile, agosto – diciembre 2014.
Académico Instructor Adjunto, Departamento de Teoría y Política de la Educación, Facultad de Educación, Pontificia Universidad Católica de Chile, Chile, Marzo 2013 – diciembre 2013. 
EXPERIENCIA LABORAL NO ACADÉMICA

Investigadora, Chilevisión, Serie de televisión "Sudamerican Rockers". Investigación histórica 2° temporada. Mayo 2014.

Investigadora, Canal 13, Consejo Nacional de Televisión, Serie de televisión "Los 80". Investigación histórica 6° y 7° temporada, 2012 – 2014. 
BECAS Y PREMIOS

Becaria de Doctorado. Colegio de Programas Doctorales – Vicerrectoría de la Investigación de la Pontificia Universidad Católica de Chile, Chile, 2015.

Becaria de Doctorado. Vicerrectoría de Investigación de la Pontificia Universidad Católica de Chile, Chile, 2014. 

Becaria de movilidad estudiantil para asistencia a congresos internacionales (CIHELA, México), Proyecto FIAC 1113, Facultad de Educación, Pontificia Universidad Católica de Chile, Chile, 2014. 

Reconocimiento como docente destacada, Facultad de Educación, Pontificia Universidad Católica de Chile, 2013. 

Becaria de postgrado. Fundación Volcán Calbuco, Chile, 2012. 

DOCENCIA

Educación, Cultura y Sociedad, 2013, 2015*
Educación en el tiempo, 2013*

INVESTIGACIÓN
Tesista de postgrado, Proyecto FONDECYT n° 1120630 "Socialización política y experiencia escolar: Chile en contexto internacional". Pontificia Universidad Católica de Chile, 2012. 

Analista, Proyecto “Cuerpos Legislativos en Wikisource”. Biblioteca del Congreso Nacional de Chile, 2010 – 2011.

Asistente de Investigación, Centro de Estudios de Prácticas y Políticas en Educación, CEPPE-UC, 2009 – 2011. 

Asistente de Investigación, Proyecto Anillos CONICYT en Ciencias Sociales y Humanidades Soc-17 “La educación ante el riesgo de fragmentación social: ciudadanía, equidad e identidad nacional”. Instituto de Historia – Facultad de Educación, Pontificia Universidad Católica de Chile, 2009 – 2011. 

PUBLICACIONES

Capítulos de libros
Belleï, Cristián; Camila Pérez (2015, en prensa). Democratizar y tecnificar la educación. La reforma educacional de Eduardo Frei Montalva, en El Gobierno de Eduardo Frei Montalva. A 50 años de su elección presidencial. Santiago: Ediciones UDP. 
Libros
Cox, Cristián; Iván Núñez; Osvaldo Larrañaga; Camila Pérez (2015, esperado). Historia de la educación en Chile (1960 – 2010), tomo IV. Santiago.

Informes o reportes de investigación
Martinic, Sergio; Camila Pérez (2015). Informe final. Sistematización Diálogos Técnicos. Plan Nacional Docente. Santiago: Ministerio de Educación. 
Martinic, Sergio; Camila Pérez, Paula Barbosa, Luis Felipe de la Vega, Patricia Argüelles (2015). Informe final. Sistematización y análisis. Encuentros por una Nueva Política Nacional Docente. Santiago: Ministerio de Educación – UNESCO. 
Martinic, Sergio; Camila Pérez, Paula Barbosa, Luis Felipe de la Vega, Patricia Argüelles (2014). Informe final. Sistematización y análisis de Diálogos Temáticos del Plan Nacional de Participación Ciudadana para la Reforma Educacional. Santiago: Ministerio de Educación – UNESCO. 
Tesis
Pérez, Camila. Promoción de ciudadanía en la escuela. Conceptualizaciones en textos escolares chilenos, 2005 y 2010. Tesis para optar al grado de Magíster en Ciencias Sociales con mención en Sociología. Santiago: Universidad de Chile.  

Revistas y actas científicas
Pérez, Camila (2014). Ley Orgánica Constitucional de Enseñanza: actores, proyectos y disputas ideológicas. Chile, 1973 - 1990. En: Acta Científica del XI Congreso Iberoamericano de Historia de la Educación, Toluca, México.

Pérez, Camila; Rojas-Murphy, Andrés (2013). Introducción de principios mercantiles en educación: transformaciones del discurso oficial en la Dictadura Militar chilena, 1973 – 1990. En: Acta Científica del XXIX Congreso Latinoamericano de Sociología. Santiago, Chile.

Pérez, Camila; Silva, Camila (2013). Educación y proyectos desarrollistas: discursos y prácticas de alfabetización popular en Chile, 1960-1970. En: Cuadernos Chilenos de Historia de la Educación, N° 1. Santiago, Chile.

Pérez, Camila (2012). Textos escolares de historia de Chile: ciudadanía, sociedad y nación en las reformas curriculares de 1967, 1980 y 1996. En: Actas del Primer Congreso Nacional de Ciencias Sociales y Educación. Santiago de Chile: autoedición, pp. 185 – 194.

Gestión en publicaciones e investigaciones
Evaluadora de tesis de maestría. Magíster en Historia y Políticas Sociales, Universidad Alberto Hurtado, 2015. 
Editora. Revista Cuadernos Chilenos de Historia de la Educación. ISSN 0719-3483, Santiago, Chile. www.historiadelaeducacion.cl, 2013 – 2015. 
Evaluadora. Revista Ariadna histórica. Lenguajes, conceptos, metáforas. ISSN 2255- 0968. Universidad del País Vasco, España. http://www.ehu.es/ojs/index.php/Ariadna, 2014. 
PRESENTACIONES EN CONFERENCIAS
Pérez, Camila, ponencista, VI Jornadas de Historia de la Educación en Chile y América. Ponencia: “La educación de adultos como cruzada. Proyectos y experiencias de alfabetización popular en Chile, 1930 – 1970”. Valparaíso, Chile. 24 de noviembre 2014. 

Pérez, Camila, ponencista. XVIII Jornadas Argentinas de Historia de la Educación. Ponencia: “El proyecto de Escuela Única de Pedagogía: demandas históricas y propuestas en torno a la formación unificada de profesores en Chile, 1928 – 1990”. Buenos Aires, Argentina. 20 de noviembre 2014.

Pérez, Camila, panelista. XVIII Jornadas Argentinas de Historia de la Educación. Ponencia: “Del ‘Cuerpo Cívico’ a la ‘Campaña Nacional’. Un análisis de los proyectos y prácticas de alfabetización en Chile, 1940 – 1970”. Panel Internacional ‘Campañas de Alfabetización en América Latina”, organizado por el Dr. Carlos Escalante. Buenos Aires, Argentina. 20 de noviembre 2014.

Pérez, Camila, ponencista. III Congreso Interdisciplinario de Investigación en Educación. Ponencia: “El proyecto de Escuela Única de Pedagogía: demandas y debates en torno a la formación unificada de profesores en Chile, 1928 – 1990”. Santiago, Chile. 21 de agosto 2014. 

Pérez, Camila, ponencista. XI Congreso Iberoamericano de Historia de la Educación, Ponencia: "Ley Orgánica Constitucional de Enseñanza: actores, proyectos y disputas ideológicas. Chile, 1973 - 1990". Toluca, México. 7 de mayo 2014.

Pérez, Camila, ponencista. V Jornadas de Historia de la Educación en Chile y América. Ponencia: “Libertad de Enseñanza y Derecho a la Educación: Actores, proyectos y disputas ideológicas en el proceso de privatización del sistema educativo chileno, 1973 - 1990". Valparaíso, Chile. 12 de diciembre 2013. 

Pérez, Camila, ponencista. XXIX Congreso Latinoamericano de Sociología. Ponencia: "Introducción de principios mercantiles en educación: transformaciones del discurso oficial en la Dictadura Militar chilena, 1973 – 1990" (con Andrés Rojas-Murphy). Santiago, Chile. 1 de octubre 2013.

Pérez, Camila, ponencista. XI Jornadas Chilenas de Historia de la Educación. Ponencia: "Profesores, estudiantes y aulas: una mirada a la experiencia escolar cotidiana entre la Reforma Educacional de Frei Montalva y el proyecto ENU". Santiago, Chile. 9 de agosto de 2013.

Pérez, Camila, organizadora. Diálogos con la Historia de la Educación: Propuestas educacionales 1965-1973, dictada por los académicos Iván Núñez y Mario Leyton. Facultad de Educación, Pontificia Universidad Católica de Chile. Santiago, Chile. 19 de junio 2013. 

Pérez, Camila, ponencista. II Congreso Interdisciplinario de Investigación en Educación (CIIE). Ponencia: “Educación y proyectos desarrollistas: discursos y prácticas de alfabetización popular en Chile, 1960 – 1970 (con Camila Silva). Santiago, Chile. 23 de agosto de 2012.

Pérez, Camila, ponencista. Coloquio Reflexiones sobre Educación, Diversidad y Democracia en el Chile del siglo XXI. Ponencia: “Promoción de derechos ciudadanos en la escuela: un análisis de los textos escolares entregados por el Ministerio de Educación, 2001-2011”. Santiago, Chile. 7 de diciembre 2011. 

Pérez, Camila, ponencista. Congreso Nacional de Ciencias Sociales y Educación. Ponencia: “Textos escolares de historia de Chile: ciudadanía, sociedad y nación en las reformas curriculares de 1967, 1980 y 1996”. Valparaíso, Chile. 24 de septiembre 2011.

PASANTÍAS, CURSOS O TALLERES
Pasante. Programa Interuniversitario de Doctorado en Educación, Universidad Nacional de San Martín, Universidad Nacional de Tres de Febrero y Universidad de Lanús, Buenos Aires, Argentina. Tutora: Dra. Silvina Gvirtz. 

Asistente. Seminario intensivo doctoral “Investigación e intervención en la práctica docente”, impartido por la Dra. Gloria Edelstein, Universidad Nacional de San Martín, Universidad Nacional de Tres de Febrero y Universidad de Lanús, Buenos Aires, Argentina.

Asistente. Taller “Current Challenges of Textbook Revision”, impartido por Dr. Eckhardt Fuchs, Georg Eckert Institute for International Textbooks Research (Alemania), y Dra. Eugenia Roldán, Departamento de Investigaciones Educativas, CINVESTAV (México). Toluca, México. 

